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Gençlerimizin geleceğini şekillendiren 

eğitim süreci, sadece bireylerin değil toplu-

mumuzun geleceği için büyük önem taşı-

maktadır. Eğitim hayatımız boyunca eği-

timin ne kadar önemli bir süreç olduğunu 

unutmamalıyız. Hayatımızın önemli aşa-

malarından biri olan eğitim-öğretim haya-

tında göstereceğimiz başarı ve her eğitim 

döneminin, bir önceki yıldan daha verimli 

geçmesi, birer yetişkin olarak, yaşayacağı-

mız hayatın temeli ve teminatı olacaktır. 

Bilgi ve teknolojinin hızla ilerlediği günü-

müz dünyasında gelişmeleri açısından do-

nanımlı ve mutlu olabilmek ancak eğitimle 

mümkündür. Eğitim gelecek demektir, 

aydınlık yarınlar için geleceğin teminatı 

gençlerimizin tüm insanlığa faydalı birey-

ler olarak bilim, teknoloji, sanat alanında 

insani değerle yetişeceği bu yolda, tüm 

öğretmen ve öğrencilerimizin başarılı, 

sağlıklı ve mutlu bir eğitim yılı geçirmesini 

temenni ediyorum.

Prof. Dr. Kamuran ERONAT
Rektör



6



7

FAALİYETLERİMİZ



8



9

Dicle Üniversitesi Mimarlık Fakültesi 

Restorasyon Anabilim Dalı öğrencileri 

tarafından hazırlanan “Rölöve, Koruma Ve 

Restorasyon Projeleri” düzenlenen sergiyle 

ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.

Dicle Üniversitesi 15 Temmuz Kültür ve 

Kongre Merkezi fuaye alanında düzenle-

nen serginin açılışına Rektörümüz Prof. 

Dr. Kamuran Eronat, Rektör Yardımcısı 

Prof. Dr. Velat Şen, Mimarlık Fakültesi 

Dekanı Prof. Dr. F. Demet Aykal, akade-

misyenler ve öğrenciler katıldı.

Mimarlık Fakültesi Restorasyon Anabilim 

Dalı 2023–2024 eğitim-öğretim yılı kap-

samında, Rölöve Teknikleri ile Koruma ve 

Restorasyon dersleri çerçevesinde öğretim 

elemanları yürütücülüğünde öğrenciler 

tarafından hazırlanan projeler sergide kıs-

men yer aldı.

Prof. Dr. F. Meral Halifeoğlu öncülüğün-

de yürütülen çalışmada, öğrencilerin her 

iki derste hazırladığı geleneksel mimari 

yapılara yönelik ölçüm, tespit, belgeleme, 

analiz, yapısal sorunlar ve koruma proje-

leri sergilendi. Sergi aracılığıyla kültürel 

mirasın önemi, geleneksel evlerin yapım 

teknikleri ve mimari özellikleri ziyaretçile-

re aktarılırken, bu yapıların geleceğe yöne-

lik korunmasının gerekliliği vurgulandı.

Katılımcılar sergilenen çalışmaları incele-

yerek öğrencilerden bilgi aldı.

MİMARLIK
FAKÜLTESİ
ÖĞRENCİLERİNDEN 
KÜLTÜREL MİRASI 
GELECEĞE TAŞIYAN 
SERGİ
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Dicle Üniversitesi, nitelikli eğitim altya-

pısını İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 

bünyesinde kurulan TradeMaster Finans 

Laboratuvarı ile güçlendirdi.

İş Yatırım A.Ş. sponsorluğunda, Dicle Üni-

versitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 

bünyesinde oluşturulan 20 bilgisayarlı 

TradeMaster Finans Laboratuvarı düzenle-

nen törenle hizmete açıldı.

Açılış törenine; Rektörümüz Prof. Dr. 

Kamuran Eronat, Rektör Yardımcılarımız 

Prof. Dr. Aytaç Coşkun, Prof. Dr. Meh-

met Siraç Özerdem ve Prof. Dr. Velat Şen, 

Genel Sekreter Doç. Dr. Mustafa Uğurlu 

Arslan, Karacadağ Kalkınma Ajansı Genel 

Sekreteri Yunus Çolak, Yatırım Destek 

Ofisi Koordinatörü Diyadin İnan, İktisadi 

ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 

Pelin Karatay Gögül, Diyarbakır Ticaret 

ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Nevin, İl 

Diyarbakır Organize Sanayi Yönetim Ku-

rulu Başkan Vekili Felat Gökdemir, Diyar-

bakır Ticaret Borsası adına Sezgin Yeşil, 

Diyarbakır Sanayici ve İş Dünyası Derneği 

Yönetim Kurulu Başkanı Şehmus Akbaş ve 

Genel Sekreteri Fatih Babayiğit, İş Yatırım 

A.Ş. Diyarbakır Şubesi Müdür Yardımcısı 

Fırat Polat, dekanlar, akademisyenler ve 

öğrenciler katıldı.

Törende konuşan Rektörümüz Prof. Dr. 

Kamuran Eronat, finans alanında uygu-

lamalı eğitimin önemine vurgu yaparak, 

“Üniversite-sanayi iş birliğini güçlendiren 

bu tür yatırımlar, öğrencilerimizin mesleki 

donanımlarını artırarak onları iş hayatına 

daha hazırlıklı bireyler olarak yetiştirme-

mize katkı sağlıyor. TradeMaster Finans 

Laboratuvarı, öğrencilerimizin teorik 

bilgilerini uygulamayla pekiştirebilecek-

leri önemli bir eğitim ortamı sunacaktır.” 

ifadelerini kullandı.

İş Yatırım A.Ş. yetkililerine katkılarından 

dolayı teşekkür eden Rektör Eronat, labo-

ratuvarın hem öğrencilere hem de akade-

mik çalışmalara önemli kazanımlar sağla-

yacağını belirtti.

İş Yatırım A.Ş. Diyarbakır Şubesi Müdür 

Yardımcısı Fırat Polat, “İş Yatırım A.Ş. 

ailesi olarak bu tür nitelikli eğitim ortam-

larının oluşturulmasına katkı sunmaktan 

büyük mutluluk duyuyoruz. TradeMas-

ter Finans Laboratuvarı’nın öğrencilerin 

finansal bilgi ve becerilerinin gelişimine 

önemli katkılar sağlayacağına inanıyor, bu 

fırsatı bizlere sunan Dicle Üniversitesi’ne 

teşekkürlerimizi sunuyoruz.” dedi.

DİCLE ÜNİVERSİTE-
Sİ’NDEN FİNANS
EĞİTİMİNE GÜÇLÜ
YATIRIM
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Gençlik ve Spor Bakanlığı ÜNİDES Projesi 

kapsamında Dicle Üniversitesi’nde “Kül-

tür Köprüsü: Dicle’den Dünyaya” etkinliği 

düzenlendi.

Dicle Üniversitesinde okuyan uluslararası 

öğrencilerin kendi kültürlerini ve yöresel 

yemeklerini tanıttığı etkinliğe; Rektörü-

müz Prof. Dr. Kamuran Eronat, Genel 

Sekreter Doç. Dr. Mustafa Uğurlu Arslan, 

dekanlar, akademisyenler, öğrenciler ve 

davetliler katıldı.

Etkinliğin açılış konuşmasını yapan Rek-

törümüz Prof. Dr. Kamuran Eronat, üni-

versitelerin yalnızca akademik bilgi üreten 

kurumlar olmadığını, aynı zamanda farklı 

kültürleri bir araya getiren önemli buluş-

ma noktaları olduğunu vurguladı. Rektör 

Eronat, uluslararası öğrencilerin kültürel 

zenginliğinin üniversite yaşamına değer 

kattığını ifade ederek, bu tür etkinliklerin 

kültürel etkileşimi ve karşılıklı anlayışı 

güçlendirdiğini belirtti.

Etkinlik alanındaki tüm stantları gezen 

Rektörümüz Prof. Dr. Kamuran Eronat, 

uluslararası öğrencilerle sohbet ederek 

onların kültürleri hakkında bilgi aldı ve 

öğrencilerin hazırladığı yöresel yemeklerin 

tadına baktı.

Uluslararası öğrencilerin kendi kültürlerini 

ve yöresel yemeklerini tanıttığı sergi, katı-

lımcılar tarafından büyük ilgi gördü.

ULUSLARARASI
ÖĞRENCİLER
DİCLE’DE
KÜLTÜRLERİNİ
TANITTI
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Şırnak Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 

Abdurrahim Alkış, Rektörümüz Prof. Dr. 

Kamuran Eronat’ı makamında ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette, iki üniversite 

arasında mevcut iş birliğinin geliştirilmesi, 

akademik ve bilimsel alanlarda ortak çalış-

malar yürütülmesi ile yükseköğretimde ka-

liteyi artırmaya yönelik konular ele alındı.

Ziyaret kapsamında, üniversiteler arası ku-

rumsal ilişkilerin güçlendirilmesine yöne-

lik karşılıklı görüş ve değerlendirmelerde 

bulunuldu.

ŞIRNAK ÜNİVERSİTESİ 
REKTÖRÜNDEN,
REKTÖR ERONAT’A
ZİYARET
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Dicle Üniversitesi koordinasyonunda, GAP 

Kalkınma İdaresi Başkanlığı ve Karacadağ 

Kalkınma Ajansı iş birliğiyle yürütülen 

“Silvan Projesi Potansiyel Etki Değerlen-

dirmesi Araştırması” kapsamında, Türkiye 

Ekonomi Politikaları Araştırma Vakfı (TE-

PAV) ile birlikte hazırlanan teknik şartna-

melerin ele alındığı çalıştay Diyarbakır’da 

gerçekleştirildi.

Dicle Üniversitesi Ziraat Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Muzaffer Denli’nin moderatör-

lüğünde düzenlenen Teknik Şartname 

Analizi Çalıştayı’na; GAP Kalkınma İdaresi 

Başkanı Hasan Maral, Karacadağ Kalkın-

ma Ajansı Genel Sekreteri Yunus Çolak, 

DSİ 10. Bölge Müdürü Zafer Akın, Diyar-

bakır Büyükşehir Belediyesi, İl Tarım ve 

Orman Müdürlüğü ve bağlı paydaş kurum-

lar, akademisyenler, kamu temsilcileri, 

ziraat odaları, üretici ve sulama birlikleri 

ile çok sayıda sivil toplum kuruluşu temsil-

cisi katıldı.

Açılış konuşmasında Prof. Dr. Muzaffer 

Denli, Silvan Barajı Projesi’nin yalnızca bir 

baraj inşası olmadığını, bölgesel kalkınma 

ve dönüşüm açısından stratejik bir öneme 

sahip olduğunu vurguladı. Türkiye’nin en 

büyük ikinci sulama barajı olarak planla-

nan projenin, tarımsal üretimin yanı sıra 

ekonomik, sosyal, mekânsal ve çevresel 

alanlarda da önemli etkiler yaratacağını 

belirten Denli, proje tamamlandığında 

2,35 milyon dekardan fazla tarım arazisi-

nin suya kavuşacağını ve tarımsal verimli-

liğin artmasının hedeflendiğini ifade etti.

DSİ 10. Bölge Müdürü Zafer Akın ise çalış-

tayda Silvan Projesi’nin teknik kapasitesi 

ve tamamlanma sürecine ilişkin bilgileri 

katılımcılarla paylaştı.

Çalıştay, iki paralel oturum halinde gerçek-

leştirildi ve teknik şartnameler tarımsal, 

altyapısal, ekonomik, mekânsal, sosyal ve 

çevresel olmak üzere altı temel boyutta de-

ğerlendirildi. Bilimsel verilerle desteklenen 

analizlerde katılımcıların görüş ve katkıları 

alındı.

Sonuç değerlendirme toplantısında tüm 

öneriler ele alınarak tartışıldı ve ortak bir 

süreç sonucunda çalıştay raporuna son 

şekli verildi.

DİCLE ÜNİVERSİTESİ 
KOORDİNASYONUN-
DA SİLVAN PROJESİ
ÇALIŞTAYI
DÜZENLENDİ
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Rektörümüz Prof. Dr. Kamuran Eronat, 

Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Aytaç Coş-

kun ve Prof. Dr. Velat Şen ile Genel Sek-

reter Doç. Dr. Mustafa Uğurlu Arslan, 

Atatürk Sağlık Hizmetleri Meslek Yükseko-

kulunu ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında Yüksekokul Müdürü 

Doç. Dr. Abdulkadir Aydın ile bir araya 

gelen heyet, akademik ve idari personelle 

toplantı gerçekleştirdi.

Toplantıda konuşan Rektörümüz Prof. Dr. 

Kamuran Eronat, sağlık alanında nitelik-

li insan kaynağı yetiştirmenin önemine 

vurgu yaparak, “Meslek yüksekokullarımız, 

uygulama ağırlıklı eğitim anlayışıyla sağlık 

sektörüne donanımlı bireyler kazandır-

maktadır. Atatürk Sağlık Hizmetleri Mes-

lek Yüksekokulumuzun bu alandaki özve-

rili çalışmalarını yakından takip ediyor, 

akademik ve idari personelimizin emekle-

rini takdirle karşılıyoruz. Eğitim kalitesini 

daha da artırmak adına her türlü desteği 

vermeye devam edeceğiz” ifadelerini kul-

landı.

ATATÜRK SAĞLIK
HİZMETLERİ MYO’DA 
EĞİTİM DEĞERLEN-
DİRME TOPLANTISI
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Dicle Üniversitesi Sağlık, Kültür ve Spor 

Daire Başkanlığı tarafından düzenlenen 

Fakülte ve Yüksekokullar Arası Basketbol 

Müsabakaları, büyük bir heyecan ve centil-

mence mücadelelere sahne oldu.

Turnuvanın erkekler final karşılaşmasında 

Diyarbakır Meslek Yüksekokulu ile Hukuk 

Fakültesi karşı karşıya geldi. Büyük çekiş-

meye sahne olan final maçında Hukuk Fa-

kültesi’ni mağlup eden Diyarbakır Meslek 

Yüksekokulu turnuvayı birinci tamamlar-

ken, Hukuk Fakültesi ikinci, Tıp Fakültesi 

ise üçüncü oldu.

Kadınlar final karşılaşmasında ise Diyar-

bakır Meslek Yüksekokulu, Eczacılık Fa-

kültesi’ni yenerek turnuvayı birinci sırada 

tamamladı. Eczacılık Fakültesi ikinci oldu.

Ödül töreninde konuşan Rektörümüz Prof. 

Dr. Kamuran Eronat, sporun yalnızca fi-

ziksel bir aktivite olmadığını vurgulayarak, 

üniversite yaşamında birlik, dayanışma ve 

fair-play ruhunu güçlendiren önemli bir 

unsur olduğuna dikkat çekti. 

Öğrencilerin sporla iç içe olmasının akade-

mik başarıya da olumlu katkılar sağladığını 

belirten Rektör Eronat, bu tür organizas-

yonların artarak devam edeceğini ifade 

ederek, organizasyonda emeği geçenlere 

teşekkür etti.

Turnuva sonunda dereceye giren takımlara 

kupa ve madalyaları, Rektörümüz Prof. Dr. 

Kamuran Eronat, Rektör Yardımcısı Prof. 

Dr. Aytaç Coşkun, BESYO Müdürü Doç. 

Dr. Hüseyin Nasip Özaltaş  ve SKS Daire 

Başkanı Fırat Solmaz tarafından takdim 

edildi.

Renkli görüntülere sahne olan turnuva, 

sporun birleştirici gücünü bir kez daha 

ortaya koyarken, katılan tüm takımlar ser-

giledikleri mücadele ve centilmenlik dola-

yısıyla takdir topladı.

POTANIN
BİRİNCİLERİ
DİYARBAKIR MYO 
OLDU
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Dicle Üniversitesi, Diyarbakır Tekstil İhti-

sas Organize Sanayi Bölgesi (DTİOSB) ve 

Güneydoğu Tekstil Sanayi ve İş İnsanları 

Derneği (GÜNTİAD) arasında, “Tekstil 

Odaklı Sosyal Girişimcilik Merkezi” kapsa-

mında iş birliği protokolü imzalandı.

Dicle Üniversitesi Rektörlüğünde düzen-

lenen imza törenine, Dicle Üniversitesi 

Rektörü Prof. Dr. Kamuran Eronat, Rektör 

Yardımcıları Prof. Dr. Mehmet Siraç Özer-

dem, Prof. Dr. Velat Şen, DTİOSB Yönetim 

Kurulu Başkanı Sezai Ayas ile Yönetim Ku-

rulu Üyesi Eşref Turmak, GÜNTİAD Yöne-

tim Kurulu Başkan V. Veli İpek, GÜNTİAD 

Genel Sekreteri Taha Ülgen, Diyarbakır 

Tekstil İhtisas OSB Müdürü Sami Erkiz 

katıldı.

Protokol İle Tekstil Sektöründe Nitelikli 

İstihdam Sağlanacak

Protokol kapsamında sektörün ihtiyaç 

duyduğu alanlarla ilgili eğitim müfredat-

larının hazırlanması, kursiyerlerin seçimi, 

eğitmenlerin belirlenmesi, eğitimler için 

finansal kaynak sağlanması ve eğitim mer-

kezindeki sekretarya işlerinin yürütülmesi 

konularında ortak çalışmalar yürütülecek.

Dicle Üniversitesi, Diyarbakır Tekstil 

İhtisas Organize Sanayi Bölgesi (DTİOSB) 

ve Güneydoğu Tekstil Sanayi ve İş İnsan-

ları Derneği (GÜNTİAD) mesleki eğitim 

iş birliği çerçevesinde sorumluluk, hak ve 

yükümlülüklerini ilgili maddeler doğrultu-

sunda yerine getirecek ve bilgi paylaşımın-

da bulunacak.

Rektörümüz Prof. Dr. Kamuran Eronat, 

protokol töreninde yaptığı açıklamada, 

“Diyarbakır’ın tekstil sektöründe nitelikli 

iş gücüne olan ihtiyacını karşılamak, hem 

gençlerimize kariyer fırsatları sunmak hem 

de bölgesel ekonomiyi güçlendirmek açı-

sından büyük önem taşıyor. Bu protokol, 

üniversitemizin sosyal sorumluluk anla-

yışıyla sanayi ile iş birliğini güçlendiren 

somut bir adım olacaktır” dedi.

DİCLE ÜNİVERSİTESİ 
NİTELİKLİ İSTİHDAM 
İÇİN ÖNCÜ OLMAYA 
DEVAM EDİYOR
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Dicle Üniversitesi Beden Eğitimi ve Spor 

Yüksekokulu (BESYO) tarafından “Voley-

bolda Gelecek Vizyonu Çalıştayı” düzen-

lendi.

Dicle Üniversitesi 15 Temmuz Kültür ve 

Kongre Merkezi’nde gerçekleştirilen çalış-

taya akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

Açılış konuşmasını yapan Dicle Üniversi-

tesi Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu 

Müdürü Doç. Dr. Hüseyin Nasip Özaltaş, 

üniversitelerin sporun gelişiminde üstlen-

diği role dikkat çekerek, çalıştayın voley-

bolun bilimsel ve sürdürülebilir gelişimi-

ne önemli katkılar sunacağını ve verimli 

geçmesini temenni etti.

Dr. Öğretim Üyesi Hamdullah Ateş, “Alt-

yapıdan üst seviyeye kadar uzanan uzun 

vadeli bir gelişim modeli oluşturmayı 

hedefliyoruz. Bu kapsamda antrenör eğiti-

minden sporcu sağlığına, dijitalleşmeden 

veri analizine, yönetim anlayışından top-

lumsal etkiye kadar voleybolu çok yönlü 

bir bakış açısıyla ele almayı amaçlıyoruz” 

ifadelerini kulandı.

Çalıştayın moderatörlüğünü, Dicle Üni-

versitesi BESYO Öğretim Görevlisi, Milli 

Takımlar Altyapı Başantrenörü ve Türkiye 

Voleybol Federasyonu (TVF) Eğitim Kuru-

lu Koordinatörü Ahmet Karakurt üstlendi.

Programda; Ege Üniversitesi Spor Bilimle-

ri Fakültesi Dekanı ve TVF Eğitim Kurulu 

Üyesi Prof. Dr. Gülbin Rudalı ile Sakarya 

Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi Bö-

lüm Başkanı Prof. Dr. Ayşe Dilşad Mirze-

oğlu konuşmacı olarak yer aldı.

Çalıştay kapsamında gerçekleştirilen su-

num ve değerlendirmelerde; voleybolda 

altyapı çalışmaları, sporcu gelişimi, bilim-

sel yaklaşımlar ve sürdürülebilir başarı 

modelleri ele alındı. Katılımcılar, voleybo-

lun geleceğine yönelik görüş ve önerilerini 

paylaşarak karşılıklı bilgi alışverişinde 

bulundu.

Etkinlik, soru-cevap bölümü ve genel de-

ğerlendirmelerin ardından sona erdi.  

DİCLE
ÜNİVERSİTESİ’NDE 
VOLEYBOLUN
GELECEĞİNE
YÖNELİK ÇALIŞTAY
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Rektörümüz Prof. Dr. Kamuran Eronat, 

Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Aytaç Coş-

kun ve Prof. Dr. Velat Şen ile Genel Sek-

reter Doç. Dr. Mustafa Uğurlu Arslan, 

Mazıdağı ETİ Bakır İşletme Genel Müdürü 

Bekir Kan’ı ziyaret etti.

Ziyarette, Üniversitemizde ETİ Bakır 

destekleriyle yapılacak olan okuma salonu 

ve yaşam merkezine sağlanan katkılardan 

dolayı Rektörümüz Prof. Dr. Kamuran 

Eronat teşekkür ederek, üniversite–sanayi 

iş birliğinin önemine vurgu yaptı. Rektörü-

müz Prof. Dr. Eronat, öğrencilerin sosyal 

ve akademik yaşamlarını destekleyecek 

projelerin üniversitemiz açısından taşıdığı 

değere dikkat çekti.

Karşılıklı görüş alışverişinin gerçekleştiril-

diği ziyaret, iyi niyet temennileriyle sona 

erdi.

ÜNİVERSİTE–SANAYİ 
İŞ BİRLİĞİNE GÜÇLÜ 
DESTEK
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Dicle Üniversitesi Rektörlüğü tarafından, 

2025–2026 akademik yılında üniversite-

mizin akademik birimlerine yeni atanan 

öğretim görevlileri ve araştırma görevli-

lerine yönelik “Oryantasyon Programı” 

düzenlendi. Program, akademisyenlerin 

görevlerine daha hızlı ve etkin bir şekilde 

uyum sağlamaları, hizmette verimlilikleri-

nin artırılması amacıyla gerçekleştirildi.

Programa; Rektörümüz Prof. Dr. Kamuran 

Eronat, Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. 

Aytaç Coşkun ve Prof. Dr. Velat Şen, Genel 

Sekreter Doç. Dr. Mustafa Uğurlu Arslan 

ile akademisyenler katıldı.

Programda konuşan Rektörümüz Prof. Dr. 

Kamuran Eronat, Dicle Üniversitesi’nin 

akademik vizyonu, kurumsal yapısı ve Di-

yarbakır’ın üniversite–şehir ilişkisi açısın-

dan taşıdığı öneme değinerek, göreve yeni 

başlayan akademisyenlere başarılar diledi.

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Aytaç Coşkun 

ise konuşmasında Diyarbakır’ın tarihsel 

süreci, kültürel mirası ve akademik yaşam 

üzerindeki etkileri hakkında bilgilendirme-

lerde bulundu.

Genel Sekreter Doç. Dr. Mustafa Uğurlu 

Arslan da üniversitenin idari işleyişi, sos-

yal imkânları ile şehirdeki kültür ve sanat 

olanakları hakkında bilgi verdi.

İlgili idari birim temsilcilerinin de katılım 

sağladığı program, yeni akademisyenlerin 

üniversite yaşamına ve yerleşke kültürüne 

hızlı uyum sağlamalarına katkı sunacak 

şekilde tamamlandı.

ÜNİVERSİTEMİZDE 
YENİ AKADEMİSYEN-
LERE ORYANTASYON 
PROGRAMI
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Dicle Üniversitesi İlahiyat Fakültesi ta-

rafından, Filistin’e yönelik farkındalık 

oluşturmak ve dayanışmayı güçlendirmek 

amacıyla “Niyaz ve Nağme” programı dü-

zenlendi.

Şiir ve dinî musiki eşliğinde gerçekleşti-

rilen etkinliğe, İlahiyat Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Musa Bağcı, akademisyenler, 

öğrenciler ve davetliler katıldı.

Programda konuşan Dr. Mevlüt Uzut, 

Hadis Okuma Kulübü ile Yaşamın Renkleri 

Kulübü bünyesinde uzun süredir Gazze’ye 

yönelik yardım çalışmaları yürüttüklerini 

belirtti. 

Öğrenciler, akademisyenler ve gönüllülerin 

katkılarıyla bugüne kadar yaklaşık 11 mil-

yon TL tutarında yardımın Gazze’ye ulaştı-

rıldığını, bu sürecin büyük ölçüde öğrenci-

lerin özverili çalışmalarıyla gerçekleştiğini 

ifade etti.

Etkinlik kapsamında düzenlenen kermes-

ten elde edilecek gelirin Filistin’e bağış-

lanacağını kaydeden Uzut, dayanışmanın 

yalnızca sözle değil, somut adımlarla sür-

dürüldüğünü vurguladı.

Programın, yüksek lisans öğrencilerinin 

talebi doğrultusunda hayata geçirildiğini 

belirterek organizasyonda emeği geçen 

tüm öğrencilere teşekkür etti.

Program, Dicle Üniversitesi İlahiyat Fakül-

tesi öğrencilerinin şiir dinletisiyle başladı. 

İlahiyat Fakültesi 4. sınıf öğrencisi Ahmet 

Baran “Savaş ve Çocuk”, Selçuk Arslan ise 

“Benim Adım Rim” adlı şiiri seslendirdi. 

Etkinlik, Öğr. Gör. Veysel Sin yönetiminde 

DÜİF Tasavvuf Musikisi Topluluğu tara-

fından icra edilen dinî musiki konseriyle 

sona erdi.

DİCLE ÜNİVERSİTE-
Sİ’NDE FİLİSTİN’E 
YÖNELİK “NİYAZ VE 
NAĞME” PROGRAMI 
DÜZENLENDİ
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Dicle Üniversitesi Ziya Gökalp Eğitim 

Fakültesi ev sahipliğinde “Kolektif Vicdana 

Saygı: Filistin” başlığıyla söyleşi, konser ve 

solo resim sergisinden oluşan kapsamlı bir 

program düzenlendi. Filistin başta olmak 

üzere dünyanın farklı coğrafyalarında ya-

şanan adaletsizliklere sanat yoluyla dikkat 

çekmeyi amaçlayan etkinlik, akademik ve 

sanatsal çevrelerden yoğun ilgi gördü.

Programa; Türkiye Cumhuriyeti Brunei 

Darüsselam Bandar Seri Begawan Bü-

yükelçisi Prof. Dr. Hamit Ersoy, Dicle 

Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kamuran 

Eronat, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Ay-

taç Coşkun ve Prof. Dr. Velat Şen, Genel 

Sekreter Doç. Dr. Mustafa Uğurlu Arslan, 

Yunus Emre Brunei Enstitüsü koordinatö-

rü Lale Ersoy, dekanlar, akademisyenler, 

davetliler ve öğrenciler katıldı.

Programda konuşan Türkiye Cumhuriyeti 

Brunei Darüsselam Büyükelçisi Prof. Dr. 

Hamit Ersoy, bu buluşmanın kişisel, mes-

leki ya da coğrafi gerekçelerle açıklanama-

yacağını, temelinde vicdani bir sorumluluk 

bulunduğunu ifade etti. Diyarbakır’da bir 

sanat sergisinin açılmasının başlı başına 

anlam taşıdığını vurgulayan Büyükelçi Er-

soy, kentin tarih boyunca ilim, düşünce ve 

sanat üretimiyle öne çıkan kadim bir ente-

lektüel merkez olduğuna dikkat çekti.

Bugün açılışı yapılan “Direniş II: Kolektif 

Vicdana Saygı – Filistin” sergisinin bu yö-

nüyle son derece kıymetli olduğunu belir-

ten Prof. Dr. Hamit Ersoy, serginin sanat 

ile direnişi buluşturduğunu, Filistin’in 

sesini estetik bir dille uluslararası alana 

taşıdığını ifade etti. Serginin aynı zamanda 

Brunei ile Türkiye, Bandar Seri Begawan 

ile Diyarbakır arasında kurulan anlamlı bir 

kültür köprüsü olduğuna dikkat çekti.

Dicle Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kamu-

ran Eronat ise etkinliğin yalnızca bir sergi 

açılışı olmadığını, insanlığın ortak hafızası-

na ve kolektif vicdanına dokunan güçlü bir 

çağrı niteliği taşıdığını belirtti. Üniversite-

lerin yalnızca bilgi üreten kurumlar olma-

dığını vurgulayan Rektör Eronat, sanatın 

kelimelerin yetersiz kaldığı yerde konuşa-

rak yaşananların insani boyutunu görünür 

kıldığını ifade etti.

Serginin, öğrenciler ve ziyaretçiler için 

sorumluluk bilinci geliştiren önemli bir 

farkındalık alanı sunduğunu dile getirdi.

Dicle Üniversitesi Genel Sekreteri Doç. 

Dr. Mustafa Uğurlu Arslan, üniversite 

yönetimi olarak sanatsal üretimi insani 

DİCLE ÜNİVERSİTE-
Sİ’NDE “KOLEKTİF 
VİCDANA SAYGI:
FİLİSTİN” PROGRAMI 
DÜZENLENDİ
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duyarlılıkla buluşturan çalışmalara destek 

vermekten büyük bir memnuniyet duyduk-

larını ifade etti. Arslan, “Kolektif Vicdana 

Saygı: Filistin” projesinin, üniversitemizin 

evrensel değerlere dayalı akademik duru-

şunu ve toplumsal sorumluluk anlayışını 

güçlü bir şekilde yansıtan kıymetli bir 

çalışma olduğunu belirtti.

Sanatın sınırları aşan evrensel bir dil ol-

duğuna inandığını dile getiren Arslan, 

coğrafyaları, ideolojileri ve zamanları aşan 

bu dilin insanı insana yaklaştıran, ortak 

duygularda buluşturan güçlü bir bağ kur-

duğunu vurguladı. Sözcükle ya da imgeyle 

kurulan sanatsal anlatının evrenselliğinin; 

ortak acılardan, müşterek umutlardan ve 

paylaşılan vicdandan beslenen derin bir 

iletişim kapasitesinden doğduğunu ifade 

etti.

Bugün yalnızca bir resim sergisinin açılı-

şının yapılmadığına dikkat çeken Arslan, 

aynı zamanda imgeler ile sözcüklerin, 

görsel hafıza ile anlatının, bireysel tanıklık 

ile evrensel vicdanın kesiştiği çok katmanlı 

bir düşünsel zeminde bir araya gelindiğini 

söyledi. Filistin meselesinin yalnızca bu-

günün değil; kadim mekânlarla kurulan 

tarihsel bağları yüzyıllar öncesine uzanan 

bir mesele olduğunu belirten Arslan, geli-

nen noktada bu meselenin trajik boyutla-

rıyla insanlığın ortak vicdan sınavı hâline 

geldiğini ifade etti.

Ziya Gökalp Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. 

Dr. Şengül Kocaman ise konuşmasında, 

Filistin gerçeğinin çoğu zaman siyasal 

söylemler ve istatistikler üzerinden ele 

alındığını, ancak bu yaklaşımın yaşananla-

rın insani boyutunu yansıtmakta yetersiz 

kaldığını ifade etti. Sanatın, soyut verileri 

somut insan deneyimlerine dönüştürerek 

güçlü bir farkındalık alanı oluşturduğunu 

vurgulayan Prof. Dr. Kocaman, bu tür pro-

jelerin kolektif vicdana yönelik evrensel bir 

çağrı niteliği taşıdığını belirtti.

Proje Küratörü Dr. Öğr. Üyesi Hamide Vu-

ral, sanatın yalnızca estetik bir ifade alanı 

olmadığını, aynı zamanda insanlık vicdanı-

na dokunan güçlü bir tanıklık dili olduğu-

nu vurguladı. Vural, “Kolektif Vicdana Say-

gı” projesinin Filistin merkezli bir çıkışla 

yola çıkmakla birlikte, zulme uğrayan tüm 

halkların yanında durma iradesini taşıdığı-

nı belirterek, sanatın sessiz bırakılanların 

sesi olma sorumluluğuna dikkat çekti.

Konuşmaların ardından “Direniş II” baş-

lıklı solo resim sergisinin açılışı gerçekleş-

tirildi. Geleneksel özgün baskı teknikleri ile 

dijital katmanların bir arada kullanıldığı 

eserler, ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. 

Uluslararası ayağı da bulunan projenin, 

sanatın dönüştürücü gücü aracılığıyla top-

lumsal farkındalık oluşturmayı hedeflediği 

ifade edildi.
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Dicle Üniversitesi Sezai Karakoç Edebiyat 

Fakültesi tarafından düzenlenen “Mehmed 

Akif Ersoy Anma Programı”, akademisyen-

ler ve öğrencilerin katılımıyla gerçekleş-

tirildi. Dicle Üniversitesi İktisadi ve İdari 

Bilimler Fakültesi Konferans Salonu’nda 

düzenlenen programda, Mehmet Akif 

Ersoy’un hayatı, şiir anlayışı ve düşünce 

dünyası ele alındı.

Konferansa Rektör Yardımcıları Prof. Dr. 

Mehmet Siraç Özerdem ve Prof. Dr. Ve-

lat Şen, Genel Sekreter Doç. Dr. Mustafa 

Uğurlu Arslan, dekanlar, akademisyenler 

ve öğrenciler katıldı.

Programın açılış konuşmasını yapan Prof. 

Dr. Ramazan Sarıçicek, Mehmet Akif Er-

soy’un Türk edebiyatı ve millet hafızasında 

müstesna bir yere sahip olduğunu belir-

terek, onun eserleriyle topluma yön veren 

önemli bir fikir insanı olduğunu ifade etti.

Konferansa konuşmacı olarak katılan 

Rektörümüz Prof. Dr. Kamuran Eronat, 

Mehmet Akif Ersoy’un zorluklarla dolu 

hayatını, okul yıllarını, milli mücadele için 

üstlendiği rolü ve İstiklal Marşı’nı yazdığı 

şartları anlattı.

MEHMET AKİF ŞİİRLERİNİ KUR’AN İLE 

YAZMIŞTIR

Rektör Eronat İstiklal Marşı’nın %65 Türk-

çe, %30 Arapça ve %5 Farsça olduğuna 

dikkat çekerek Akif’in tek derdinin sanat 

değil, bulunduğu koşulları net bir şekilde 

halka aktarmak olduğunu söyledi. Fikir-

leri ve mücadele azmiyle örnek bir duruş 

sergileyen, şiirlerinde ise milletin kurtuluş 

rotasını çizen Mehmet Akif Ersoy’un fikir-

lerini bugünkü nesillere anlatmanın önem-

li bir sorumluluk olduğunu belirten Rektör 

Eronat, “Marş bayrakla başlar bayrakla 

biter. Simetrik bir şekilde ele alınmıştır. İs-

tiklal Marşımızın her sözü milli ve yerlidir. 

Mehmet Akif memleketçi edebiyatın ön-

cüsüdür. Sanatçı, seçtiği kelimeleri önemli 

bir şekilde tahlil etmiştir. Diyarbakırlı 

Süleyman Nazif, Allah’ın sadece şehitleri 

değil şairleri de vardır” demiştir. Şiir ku-

ramla yazılır. Mehmet Akif Sanat peşinde 

değildir, şiirlerini kuramla değil Kuran’la 

yazmıştır. Her bir söz veciz ifadedir” dedi.

AKİF TAŞ USTASI GİBİDİR

Rektör Eronat, “Korkma! Kelimesiyle 

başlaması aynı zamanda islami tembih-

lere de yer vermiştir. Hz. Peygamberin 

Sevr mağarasında Hz. Ebubekir’in tedirgin 

olması üzerine “Korkma Allah bizimledir” 

ifadesini çağrıştıran bir ifadedir.  Mehmet 

Akif Ersoy hem din tarihini hem de mi-

VEFATININ 89. YILIN-
DA İSTİKLAL ŞAİRİ-
MİZ MEHMET AKİF 
ERSOY ANILDI
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tolojiyi iyi bilen biridir. Sanat gerginliğin 

olduğu yerde vardır. Mutlulukta huzurda, 

sanat olmaz. M. Akif de şiirlerini bu ortam-

da yazmıştır. Akif, taş ustası gibidir. Taşa 

nereden vurulacağını çok iyi bilir. Kelime-

lerle samimidir. Realist bir sanatçıdır. Şiir 

devrinin değil, şuur devrinin sanatçısıdır” 

diye konuştu.

Rektör Eronat, “Vatan sevgisi ve bağımsız-

lık aşkıyla kaleme aldığı İstiklal Marşı’nı 

bizlere hediye eden Mehmet Akif Ersoy’u 

vefatının 89. yıldönümünde rahmet ve 

şükranla anıyorum.” diyerek sözlerini son-

landırdı.

Dicle Üniversitesi Genel Sekreteri Doç. 

Dr. Mustafa Uğurlu Arslan da programda 

yaptığı konuşmada Mehmet Akif Ersoy’un 

yalnızca bir şair değil; ahlakı, duruşu ve 

insanî yönüyle örnek bir şahsiyet olduğunu 

ifade etti. Aslan, Akif’in şiirlerinin milletin 

yaşadığı acıları, umutları ve bağımsızlık 

mücadelesini yansıttığını belirterek, eser-

leriyle toplumsal bilinci diri tutan güçlü bir 

fikir insanı olduğunu vurguladı.soy, ken-

tin tarih boyunca ilim, düşünce ve sanat 

üretimiyle öne çıkan kadim bir entelektüel 

merkez olduğuna dikkat çekti.

Bugün açılışı yapılan “Direniş II: Kolektif 

Vicdana Saygı – Filistin” sergisinin bu yö-

nüyle son derece kıymetli olduğunu belir-

ten Prof. Dr. Hamit Ersoy, serginin sanat 

ile direnişi buluşturduğunu, Filistin’in 

sesini estetik bir dille uluslararası alana 

taşıdığını ifade etti. Serginin aynı zamanda 

Brunei ile Türkiye, Bandar Seri Begawan 

ile Diyarbakır arasında kurulan anlamlı bir 

kültür köprüsü olduğuna dikkat çekti.

Dicle Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kamu-

ran Eronat ise etkinliğin yalnızca bir sergi 

açılışı olmadığını, insanlığın ortak hafızası-

na ve kolektif vicdanına dokunan güçlü bir 

çağrı niteliği taşıdığını belirtti. Üniversite-

lerin yalnızca bilgi üreten kurumlar olma-

dığını vurgulayan Rektör Eronat, sanatın 

kelimelerin yetersiz kaldığı yerde konuşa-

rak yaşananların insani boyutunu görünür 

kıldığını ifade etti.

Serginin, öğrenciler ve ziyaretçiler için 

sorumluluk bilinci geliştiren önemli bir 

farkındalık alanı sunduğunu dile getirdi.

Dicle Üniversitesi Genel Sekreteri Doç. 

Dr. Mustafa Uğurlu Arslan, üniversite 

yönetimi olarak sanatsal üretimi insani 

duyarlılıkla buluşturan çalışmalara destek 

vermekten büyük bir memnuniyet duyduk-

larını ifade etti. Arslan, “Kolektif Vicdana 

Saygı: Filistin” projesinin, üniversitemizin 

evrensel değerlere dayalı akademik duru-

şunu ve toplumsal sorumluluk anlayışını 

güçlü bir şekilde yansıtan kıymetli bir 

çalışma olduğunu belirtti.
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Sanatın sınırları aşan evrensel bir dil ol-

duğuna inandığını dile getiren Arslan, 

coğrafyaları, ideolojileri ve zamanları aşan 

bu dilin insanı insana yaklaştıran, ortak 

duygularda buluşturan güçlü bir bağ kur-

duğunu vurguladı. Sözcükle ya da imgeyle 

kurulan sanatsal anlatının evrenselliğinin; 

ortak acılardan, müşterek umutlardan ve 

paylaşılan vicdandan beslenen derin bir 

iletişim kapasitesinden doğduğunu ifade 

etti.

Bugün yalnızca bir resim sergisinin açılı-

şının yapılmadığına dikkat çeken Arslan, 

aynı zamanda imgeler ile sözcüklerin, 

görsel hafıza ile anlatının, bireysel tanıklık 

ile evrensel vicdanın kesiştiği çok katmanlı 

bir düşünsel zeminde bir araya gelindiğini 

söyledi. Filistin meselesinin yalnızca bu-

günün değil; kadim mekânlarla kurulan 

tarihsel bağları yüzyıllar öncesine uzanan 

bir mesele olduğunu belirten Arslan, geli-

nen noktada bu meselenin trajik boyutla-

rıyla insanlığın ortak vicdan sınavı hâline 

geldiğini ifade etti.

Ziya Gökalp Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. 

Dr. Şengül Kocaman ise konuşmasında, 

Filistin gerçeğinin çoğu zaman siyasal 

söylemler ve istatistikler üzerinden ele 

alındığını, ancak bu yaklaşımın yaşananla-

rın insani boyutunu yansıtmakta yetersiz 

kaldığını ifade etti. Sanatın, soyut verileri 

somut insan deneyimlerine dönüştürerek 

güçlü bir farkındalık alanı oluşturduğunu 

vurgulayan Prof. Dr. Kocaman, bu tür pro-

jelerin kolektif vicdana yönelik evrensel bir 

çağrı niteliği taşıdığını belirtti.

Proje Küratörü Dr. Öğr. Üyesi Hamide Vu-

ral, sanatın yalnızca estetik bir ifade alanı 

olmadığını, aynı zamanda insanlık vicdanı-

na dokunan güçlü bir tanıklık dili olduğu-

nu vurguladı. Vural, “Kolektif Vicdana Say-

gı” projesinin Filistin merkezli bir çıkışla 

yola çıkmakla birlikte, zulme uğrayan tüm 

halkların yanında durma iradesini taşıdığı-

nı belirterek, sanatın sessiz bırakılanların 

sesi olma sorumluluğuna dikkat çekti.

Konuşmaların ardından “Direniş II” baş-

lıklı solo resim sergisinin açılışı gerçekleş-

tirildi. Geleneksel özgün baskı teknikleri ile 

dijital katmanların bir arada kullanıldığı 

eserler, ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. 

Uluslararası ayağı da bulunan projenin, 

sanatın dönüştürücü gücü aracılığıyla top-

lumsal farkındalık oluşturmayı hedeflediği 

ifade edildi.



39



40

Dicle Üniversitesi Kalite Komisyonu 2025 

Yılı 4. Olağan Kalite Komisyonu Toplantı-

sı, 15 Temmuz Kültür ve Kongre Merkezi 

Celal Güzelses Salonu’nda gerçekleştiril-

miştir. 

Toplantıya Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 

Mehmet Siraç Özerdem, Kalite Geliştirme 

Koordinatörü Prof. Dr. Hasan Bayındır ile 

Kalite Komisyonu Üyeleri, Kalite Geliştir-

me Koordinatörü Yardımcıları ve Koordi-

natörlük bünyesinde görev yapan akade-

mik ve idari personel katılım sağlamıştır.

Toplantının açılış konuşması Kalite Ge-

liştirme Koordinatörü Prof. Dr. Hasan 

Bayındır tarafından yapılmış; 2025 yılının 

son Kalite Komisyonu toplantısının ger-

çekleştirildiği belirtilerek, çalışma grupları 

tarafından hazırlanan strateji belgelerine 

ilişkin raporların izleme ve değerlendirme 

süreci kapsamında toplantı gündemine 

alındığı ifade edilmiştir.

 Açılış konuşmasının ardından söz alan 

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Siraç 

Özerdem söz alarak, üniversitenin kali-

te çalışmalarında geçen yıla kıyasla daha 

iyi bir noktada bulunduğunu belirtmiş ve 

katkı sunan tüm katılımcılara teşekkür 

etmiştir.

Toplantının moderatörlüğünü Prof. Dr. 

Mehmet Siraç Özerdem ile Prof. Dr. Hasan 

Bayındır yürütürken, program kapsamında 

çalışma gruplarının sunumlarına yer veril-

miştir. Çalışma grupları tarafından ha-

zırlanan strateji belgelerine ilişkin rapor-

ların, belirlenen performans göstergeleri 

doğrultusunda izleme ve değerlendirmeye 

tabi tutulmuştur. Sunumlarda, hedeflere 

yönelik gerçekleşme düzeyleri, karşılaşılan 

güçlü yönler ve iyileştirmeye açık alanlar 

ele alınmıştır. Eğitim ve Öğretim Çalışma 

Grubu sunumu Dr. Öğr. Üyesi Mehmet Ali 

Gökdemir, Araştırma ve Geliştirme Çalış-

ma Grubu sunumu Prof. Dr. Ahmet Yardı-

meden, Uluslararasılaşma Çalışma Grubu 

sunumu Prof. Dr. Muzaffer Denli, Akredi-

tasyon Çalışma Grubu sunumu Prof. Dr. 

Atilla Gencer Devecioğlu,  Toplumsal Katkı 

Çalışma Grubu sunumu Prof. Dr. Reyhan 

Gül Güven ve Yönetim Sistemi Çalışma 

Grubu sunumu Doç. Dr. Sonay Ödemiş 

tarafından yapılmıştır.

Sunumların ardından gerçekleştirilen 

soru–cevap ve değerlendirme bölümünde; 

kalite güvence sistemi, süreçlerin izlenme-

si, performans göstergelerinin değerlendi-

rilmesi ve sürekli iyileştirme faaliyetlerine 

ilişkin katılımcıların görüş ve önerileri 

alınmış, tespit edilen hususlar kayıt altına 

DİCLE ÜNİVERSİTESİ 
KALİTE KOMİSYONU 
2025 YILI 4. OLAĞAN 
TOPLANTISI YAPILDI
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alınmıştır. Yapılan değerlendirmeler doğ-

rultusunda, iyileştirme gerektiren alanlara 

yönelik aksiyonların ilgili birimler tarafın-

dan planlanmasına karar verilmiştir. 2026 

Yılının Strateji Belgelerinin daha kapsamlı 

bir şekilde hazırlanacağı belirtilmiş, İzleme 

ve değerlendirme sürecinin tamamlanma-

sının ardından toplantı sona erdirilmiştir.
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Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi (TMOK) 

Fair Play Üniversiteler Kervanı, Dicle Üni-

versitesi ev sahipliğinde düzenlenen panel 

ve sergi programı kapsamında öğrenciler-

le buluştu. 15 Temmuz Kültür ve Kongre 

Merkezi’nde gerçekleştirilen etkinliğe aka-

demisyenler ve öğrenciler katıldı.

Panelde, sporun yanı sıra eğitim ve günlük 

yaşamda fair play anlayışının önemi ele 

alındı. Fotoğraf ve Karikatür Sergisi’nin 

gezilmesinin ardından düzenlenen panelde 

öğrenciler, kendi yaşamlarında karşılaştık-

ları fair play davranışlarını ve izlenimlerini 

komisyon üyeleriyle paylaştı.

Panel programında; TMOK Fair Play Ko-

misyonu Başkanı Haldun Domaç “Fair 

Play Nedir?”, 2. Başkan Prof. Dr. Selçuk 

Bora Çavuşoğlu “Fair Play ve Kişisel Ge-

lişim”, Komisyon Üyesi Deniz Satar “Fair 

Play ve Sosyal Medya Etkisi”, Komisyon 

Üyesi Dr. Öğr. Üyesi C. Nihal Yurtseven 

“Atatürk ve Fair Play”, Komisyon Üyesi 

Başak Sönmez ise “Görsellerle Fair Play” 

başlıklı sunumlarını gerçekleştirdi.

Etkinlik, öğrencilerin soruları ve katkıla-

rıyla sona erdi.

TMOK FAIR PLAY
ÜNİVERSİTELER
KERVANI DİCLE
ÜNİVERSİTESİ’NDE
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Üniversitemiz bünyesinde kurulan “Zer-

zevan Kalesi Uygulama ve Araştırma Mer-

kezi” Diyarbakır’da ve Zerzevan Kalesi’nde 

yapılan arkeolojik kazı ve restorasyon 

çalışmalarını destekleyecek.

Merkez bünyesinde ayrıca disiplinlerarası 

akademik araştırmalar, ilimiz ve bölgemi-

zin ulusal - uluslararası düzeyde tanıtıl-

masını ve turizm potansiyelini artırmaya 

yönelik çalışmalar yapılacak. 

Bölge arkeolojisi ve kültürel değerleri 

hakkında araştırmalar, kültürel mirasın 

korunmasına yönelik faaliyetler de gerçek-

leştirilecek.

Merkezin kurulmasında önemli desteğin-

den dolayı Yükseköğretim Kurulu Başkanı-

mız Sayın Prof. Dr. Erol Özvar’a teşekkür 

ediyoruz.

DİCLE ÜNİVERSİTE-
Sİ ZERZEVAN KALESİ 
UYGULAMA VE
ARAŞTIRMA MERKEZİ 
KURULDU
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Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fa-

kültesi öğrencisi Bekir Can Sağlam, Tarım 

ve Orman Bakanlığı tarafından düzenlenen 

15. Uluslararası Tarım, Orman ve İnsan 

Fotoğraf Yarışması’nda öğrenci katego-

risinde birinciliğe karşılık gelen Öğrenci 

Ödülü’nü kazanarak üniversitemize büyük 

bir gurur yaşattı.Öğrencimiz, “Emek Tab-

losu” adlı fotoğrafıyla insan emeğini, üreti-

mi ve doğayla kurulan uyumu etkileyici bir 

biçimde yansıtarak, uluslararası düzeyde 

değerlendirilen yarışmada jüri tarafından 

öğrenci kategorisinde birinci seçildi. Öğ-

rencimiz, Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 

Yumaklı’nın katılımıyla Ankara’da düzen-

lenen ödül töreninde ödülünü yetkililerin 

elinden alarak üniversitemizi başarıyla 

temsil etti. Bu önemli başarının ardından 

öğrencimiz Bekir Can Sağlam, İktisadi ve 

İdari Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 

Pelin Karatay Göğül ile birlikte Rektörü-

müz Prof. Dr. Kamuran Eronat’ı makamın-

da ziyaret etti.Ziyarette elde edilen ulus-

lararası başarı hakkında bilgi verilirken, 

Rektörümüz Prof. Dr. Kamuran Eronat’ı 

öğrencimizi tebrik ederek bu tür sanatsal 

ve akademik başarıların üniversitenin viz-

yonuna önemli katkılar sunduğunu ifade 

etti.

ÖĞRENCİMİZ BEKİR 
CAN SAĞLAM’DAN 
ULUSLARARASI
FOTOĞRAF BAŞARISI
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Rektörümüz Prof. Dr. Kamuran Eronat, 

Vali Murat Zorluoğlu ile birlikte, 3 Ocak 

2008 tarihinde ilimizde meydana gelen te-

rör saldırısında hayatını kaybeden Eğitim 

Şehitlerimiz için Cahit Sıtkı Tarancı Kültür 

Merkezi’nde düzenlenen anma törenine 

katıldı.

3 Ocak 2008 tarihinde BTÖ mensubu 

teröristlerce gerçekleştirilen bombalı saldı-

rıda, dershaneye gitmekte olan Eren Şahin 

Eronat, Salih Ekinci, Melek İpek, Rıdvan 

Süer, Ferhat Mutlu ve Engin Taşkaya ile 

Veli Cengiz Kaya hayatını kaybetmiş, 73 

kişi ise yaralanmıştı. 

Türk bayrağıyla süslenen ve şehitlerin fo-

toğraflarının yer aldığı masaya karanfil bı-

rakılırken, törende duygulu anlar yaşandı. 

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan 

program, Kur’an-ı Kerim tilaveti ve şehit-

ler için okunan dualarla devam etti.

Anma törenine; Vali Murat Zorluoğlu, 24. 

ile 27. Dönem Milletvekilimiz Oya Eronat, 

Rektörümüz Prof. Dr. Kamuran Eronat, İl 

Milli Eğitim Müdürü Salih Sadoğlu, İl Milli 

Eğitim Müdür Yardımcısı Şirine Eronat, 

ilimizin üst düzey yöneticileri, şehit yakın-

ları, siyasi parti temsilcileri, kamu kurum 

müdürleri, sivil toplum kuruluşlarının 

temsilcileri, öğretmenler, öğrenciler ve 

vatandaşlar katıldı.

Şehitlerimizi rahmet, minnet ve saygıyla 

anıyoruz.

EĞİTİM ŞEHİTLERİ 
DÜZENLENEN
TÖRENLE ANILDI



50

Mesleki Eğitimde Kalite Tescillendi; Dic-

le Üniversitesi’nde 4 Önlisans Programı 

“MEDEK” Akreditasyonu Aldı.

Dicle Üniversitesi bünyesinde yer alan 

meslek yüksekokullarında yürütülen dört 

önlisans programı, 2026 yılı itibarıyla 

Mesleki Eğitim Değerlendirme ve Akre-

ditasyon Derneği (MEDEK) tarafından 

akredite edildi. Akreditasyon süreci kapsa-

mında programların eğitim kalitesi, akade-

mik yeterliliği ve sektörel uyumu değerlen-

dirilerek ulusal/uluslararası standartlara 

uygunluğu tescillendi.

Bu kapsamda, Diyarbakır Sosyal Bilimler 

MYO Turizm ve Otel İşletmeciliği Prog-

ramı, Diyarbakır Teknik Bilimler MYO 

Bilgisayar Programcılığı Programı, Çermik 

MYO Bankacılık ve Sigortacılık Programı 

ile Ergani MYO Muhasebe ve Vergi Uygu-

lamaları Programı MEDEK akreditasyonu 

almaya hak kazandı.

MEDEK akreditasyonu, söz konusu prog-

ramların sürekli iyileştirme anlayışıyla yü-

rütüldüğünü belgeleyerek eğitim-öğretim 

kalitesinin güvencesini sağlayacak.

Bu durum, öğrencilerin mesleki bilgi ve be-

cerilerinin ulusal/uluslararası standartlara 

uygun şekilde geliştirilmesine katkı sunar-

ken, mezunların istihdam edilebilirliğini 

ve kurumların akademik görünürlüğünü 

artıracak.

DİCLE ÜNİVERSİTE-
Sİ’NDE 4 ÖNLİSANS 
PROGRAMI “MEDEK” 
AKREDİTASYONU 
ALDI
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Dicle Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kamu-

ran Eronat, Dicle Üniversitesi Hastanesi 

Başhekimliği görevine atanan Prof. Dr. 

Gökhan Kırbaş’ı makamında ziyaret ede-

rek yeni görevinde başarılar diledi.

Ziyarette Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Ve-

lat Şen ve Prof. Dr. Mehmet Siraç Özerdem 

ile Genel Sekreter Doç. Dr. Mustafa Uğurlu 

Arslan da hazır bulundu. Görüşmede has-

tanenin mevcut durumu ile önümüzdeki 

döneme ilişkin planlamalar ele alındı.

Ziyaret sırasında konuşan Rektörümüz 

Prof. Dr. Kamuran Eronat, şu ifadelere yer 

verdi: “Dicle Üniversitesi Hastanemiz, böl-

gemiz için büyük bir sağlık yükünü üstlen-

mektedir. Bu önemli görevi devralan Prof. 

Dr. Gökhan Kırbaş’ın, akademik birikimi 

ve yöneticilik tecrübesiyle hastanemizi 

daha ileriye taşıyacağına inanıyorum. Yeni 

görevinde kendisine başarılar diliyorum.”

Başhekim Prof. Dr. Gökhan Kırbaş ise zi-

yaretten duyduğu memnuniyeti dile getire-

rek Rektör Eronat ve beraberindeki heyete 

teşekkür etti.

REKTÖR ERONAT’TAN 
BAŞHEKİM KIRBAŞ’A 
HAYIRLI OLSUN
ZİYARETİ
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Dicle Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kamu-

ran Eronat, “10 Ocak Çalışan Gazeteciler 

Günü” vesilesiyle Üniversitemiz Basın ve 

Halkla İlişkiler Müdürlüğünde sahada çalı-

şan personeller ile bir araya geldi.

Görüşmede Genel Sekreterimiz Doç. Dr. 

Mustafa Uğurlu Arslan ve Basın Yayın ve 

Halkla İlişkiler Müdürümüz Dr. Öğr. Üyesi 

Uğur Arslan hazır bulundu.

Görüşmede basın çalışanlarının üniversi-

telerin kamuoyuyla doğru ve etkili iletişim 

kurmasında önemli bir görev üstlendiğini 

vurgulayan Rektörümüz Prof. Dr. Kamu-

ran Eronat, üniversitede sahada özveriyle 

görev yapan basın mensuplarına teşekkür 

etti.

BASIN EKİBİMİZ MESAİ MEFHUMU 

OLMAKSIZIN ÜNİVERSİTEMİZE SENE-

LERDİR HİZMET EDİYOR

Rektör Eronat, yaptığı konuşmada, “Üni-

versitemizin akademik, bilimsel ve sosyal 

faaliyetlerinin kamuoyuna sağlıklı bir 

şekilde aktarılmasında, Üniversitemizin 

dışarıya açılan penceresi olması sebebiyle 

Basın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğümüzün 

emeği büyüktür. Hakkınızı ödeyemeyiz. 

Mesai mefhumu olmaksızın Üniversitemi-

ze senelerdir hizmet ediyorsunuz. Sizlerle 

gurur duyuyoruz. Sahada emek veren tüm 

basın çalışanlarımıza teşekkür ediyorum. 

Bu vesileyle Basın Yayın ve Halkla İlişkiler 

Müdürümüz Dr. Öğr. Üyesi Uğur Arslan, 

muhabirlerimiz Faysal Özdemir ve Abdul-

latif Çavdar nezdinde bütün gazetecilerin 

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü kut-

luyor, çalışmalarında başarılar diliyorum” 

ifadelerini kullandı.

Ziyaretin sonunda Rektörümüz Prof. Dr. 

Kamuran Eronat, Basın ve Halkla İlişkiler 

Müdürlüğü çalışanlarına plaket takdimin-

de bulundu.

REKTÖR ERONAT 
REKTÖRLÜK BASIN 
EKİBİNİ
ONURLANDIRDI
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Dicle Üniversitesi ile Doğa Koleji arasında 

kurumsal iş birliği protokolü imzalandı. 

Rektörümüz Prof. Dr. Kamuran Eronat ile 

Doğa Koleji adına Halkla İlişkiler Müdürü 

Taner Subaşı tarafından imzalanan proto-

kol kapsamında, üniversitemiz personeline 

yönelik eğitim alanında çeşitli imkânlar ve 

kurumsal indirimler sunulması hedefleni-

yor.

İmzalanan protokol ile taraflar arasında 

eğitim, bilgilendirme ve tanıtım faaliyet-

lerine yönelik iş birliğinin güçlendirilmesi 

amaçlanıyor.

DİCLE ÜNİVERSİTE-
Sİ’NDEN EĞİTİM
ALANINDA KURUM-
SAL İŞ BİRLİĞİ
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Dicle Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ka-

muran Eronat, Anadolu Ajansı’nın (AA) 

gözünden 2025’e damga vuran olaylara 

ait fotoğrafların yer aldığı “Yılın Kareleri” 

oylamasına katıldı.

Anadolu Ajansı (AA) programında Rek-

tör Eronat’a Üniversitemiz Basın Yayın 

ve Halkla İlişkiler Müdürü Dr. Öğr. Üyesi 

Uğur Arslan eşlik etti.

Rektör Eronat, lifebox, AJet ve ROKET-

SAN’ın sponsorluğunda düzenlenen ya-

rışmada, AA foto muhabirleri ve muha-

birlerinin 2025 yılında Türkiye ile dünya 

gündeminde yankı bulan toplam 6 katego-

rideki 112 fotoğrafını inceledi.

Rektörümüz Prof. Dr. Kamuran Eronat, 

“Gazze: Açlık” kategorisinde Ali Jadallah’ın 

“Gazze’de açlıkla mücadele eden Filistin-

lilere yemek dağıtıldı” karesi ile “Portre” 

kategorisinde Cem Özdel’in “Rastgeldi” 

başlıklı fotoğrafını seçti.

“Haber” kategorisinde Muhammed Abdul-

lah Kurtar’ın “Her yerde”, “Spor” katego-

risinde Bünyamin Çelik’in “Statların dili” 

adlı fotoğraflarını tercih eden Eronat, “Do-

ğal Yaşam ve Çevre” kategorisinde Bestami 

Bodruk’un “Can cana” ve “Günlük Hayat” 

kategorisinde Sidar Can Eren’in “Süt kuzu-

su” fotoğrafına oy verdi.

“Gazze fotoğraflarını seçerken zorlandım 

çünkü hepsi aynı acıyı yansıtıyordu”

Fotoğrafların çok güzel olduğunu dile 

getiren Rektör Eronat, “Seçkilerde zorlan-

dım. En çok da Gazze ile ilgili fotoğrafları 

seçerken zorlandım çünkü hepsi aynı acıyı 

yansıtıyordu. Fotoğrafları çeken muha-

birler, çok büyük bir emek vermiş ve aynı 

zamanda hepsi bir sanat insanı olduğunu 

göstermiş.” dedi.

REKTÖRÜMÜZ PROF. 
DR. KAMURAN
ERONAT “YILIN
KARELERİ”Nİ OYLADI
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